

服務加州三藩市灣區 46 萬華人 明報「美西版」創刊

【明報專訊】北美洲《明報》在今天增添新成員。繼溫哥華、多倫多及紐約的《明報》先後創立，《明報》美西版今日（28日）在三藩市灣區面世，這使北美洲《明報》的涵蓋範圍遍達加、美東西兩岸，把加西、加東、美西、美東四大地區連成一體，更緊密結合。

美西版的《明報》是一份以當地人、事和生活為報道焦點的中文報章。報道範圍並無地域規限，當地華人關心的事情，無論發生在世界哪一個角落，報章都會把消息詳實地帶給讀者。

過去十多年三藩市灣區華裔人口快速增長，現時已有46萬多人，他們來自不同的原居地，有香港、中國、台灣和東南亞各地，以當地的人、事為新聞

報道重點，足以令三藩市灣區46萬多華裔打破移民來源地不同文化和生活習慣的隔閡，凝聚一起。

《明報》美西版的當地新聞將涵蓋三藩市灣區華人社區動態，以至加州首府沙加編度與公眾息息相關的州政府消息，也有南北加州以至全國新聞。此外，香港消息、體育、娛樂及國際新聞都有專版。

社會服務版設有由當地社區服務團體、專家及知名人士主持的專欄，也會聆聽讀者的意見及對不同政府部門的投訴，向有關方面轉達，協助解決問題，發揮傳媒力量，服務讀者。

對日益發展的中國，美西版《明報》不會忽略。目前被譽為世界最大市場的中國，其一舉一動都成為全球矚目的焦點所在，美西版《明報》的中國新

聞報道，除了全面而廣泛外，還有華北區北京、華東區上海、華南區廣州、福州的專版。

香港《明報》的經濟版曾獲2003年亞洲最佳中文財經新聞報道獎，北美洲的《明報》經濟新聞報道，同樣是業界的翹楚，《明報》的華爾街新聞，一直為人稱頌，美西版《明報》的經濟新聞，更將會把東西岸的經濟動態和投資氣候，深入準確地呈現讀者眼前。

《明報》在香港被譽為「公信第一」的傳媒，美西版的《明報》定會貫徹這種優良的辦報風格，要做到「公信第一，讀者至上」，報道不偏不倚，內容平衡公正，報紙內容反映社區的實況及需要，為三藩市灣區讀者每日提供一份有質素的精神食糧。

韓國百貨列市開店招聘50員

Kathy Minesaki指出，「HanZone」百貨計劃招聘50名僱員，當中5位是管理階層，45位是銷售人員；「對於應徵者沒有特別要求，有興趣者都可參加。」

「HanZone」是由本地韓資公司「CNS Corea」統籌，Kathy Minesaki解釋，在韓劇及韓國文化日益被大眾喜愛後，「HanZone」正是滿足顧客這方面的需求，店內商品均由韓國進口，包括服飾、裝飾品、家電和日常用品等。她又透露，「CNS Corea」接下來會繼續在時代坊再開設一間餐館，屆時會有另一波招聘。

中僑將於4月30日下午2時30分，在本那比辦事處與「HanZone」再合辦另一場招聘會，有興趣者需先

【明報專訊】中僑與即將開幕的韓資百貨「Han-Zone」共同進行招聘說明會，中僑就業輔導總監林志洋表示，未來將與更多僱主合作，協助移民就業。

中僑與「HanZone」昨日的首場招聘說明會，吸引200多位民衆參與，投遞履歷表和提問都十分踴躍。林志洋說，中僑也曾經與其他僱主合作過，不過規模沒有今次那麼大。

「HanZone」總經理Kathy Minesaki表示，「Han-Zone」百貨預定今年6月在列治文時代坊開幕，由於該個商場有大批亞裔顧客，所以計劃招募能講英語及普通話，或是英文及廣府話的銷售員：「我們與中僑合作，就是希望借助中僑之力，招聘到能勝任者。」

中僑計劃未來與更多僱主達成合作招聘活動。林志洋（左）贈送紀念品給Kathy Minesaki（右）。（楊凌竹攝）

【明報專訊】溫哥華市長李建堡應邀訪問香港5天，昨日與香港特別行政區政府工商及科技局局長曾俊華會面，李建堡此行是為加強溫港兩地緊密的關係。

曾俊華向李建堡介紹香港最新的經貿發展情況以及加國如何可藉香港與中國於去年6月簽訂的「更緊密經貿關係安排」下享有的無限商機。該項安排已於今年1月生效。

在訪港期間，李建堡將會會見律政司司長梁愛詩、民政事務局局長何志平、民政事務局常任秘書長李

李建堡訪港會科技局長談商機

麗娟、財經事務及庫務局常任秘書長苗學禮、經濟發展及勞工局常任秘書長李淑儀、香港貿易發展局高層、加拿大駐港總領事Mr. Tony Burger及加拿大商會主席David Armitage等。

李建堡亦會參觀地下鐵路、國際貨櫃碼頭、數碼港及港島南區。他亦會應民政事務局的邀請出席「星光大道」的開幕禮。

另外，香港芭蕾舞團即將於5月14日假溫市伊利沙伯女王劇院(Queen Elizabeth Theatre)演出「不死傳說」，為大溫哥華中華文化中心籌款，獲李建堡及溫哥華市府大力支持。「不死傳說」是世界上首齣以中樂伴奏的長篇芭蕾舞劇，亦是駐加拿大香港經濟貿易辦事處主辦的「重振香港經濟活力」推廣活動的一部分。

梁陳明任：打種族牌者無人格

談動向藉機狠批爭提名部分人士

梁陳明任昨日在記者會上說明她未來的計劃。（王介中攝）

【明報專訊】自由黨國會議員梁陳明任昨日嚴詞批評某些爭取自由黨提名的人士打種族牌是「很沒有人格的」，不但全屬謊言，而且自私自利。她認為，有歧見應該從黨內反映、上訴，不需要又哭又罵，鬧上全國電視台，「這不是我們行事的風格。」

自由黨國會議員梁陳明任昨日召開記者會，重申她將從國會退休，但會擔任總理馬寶樂的特別顧問，協助加拿大中小企業開拓亞洲及其他新興國家市場。她又說，退出政壇是自己的決定，絕對不是被逼走的，「這是我交棒的時候了。」她表示，很樂意見到陳雪英和艾瑪遜（David Emerson）代表自由黨出來競選國會議員。

她還表示，特別顧問的工作主要是令國際貿易部和新市場配合國務部，「我已經開始工作了。」她稱，二個星期之前就已經召開過一次會議。梁陳明任同時否認退休後將會擔任入籍法官。

梁陳明任還說，是她鼓勵陳雪英出來為自由黨打拚，自由黨人對陳雪英的首肯感到非常高興。

談到最近大溫地區某選區的自由黨人狂轟總理馬寶樂，梁陳明任直言，「這二位朋友做得很錯。」她說，家家有規，黨有黨規，忠實的自由黨員要完全了解黨內的規定，想要爭取黨內提名的人士，要先填一份40多頁的提名文件，而且要簽字同意，「如果有什麼不同意、不贊成，就要從黨內提反對，不應到CBC，或是全國電視台（National TV）裏公開，這些打種族牌（race card）的人是很沒有人格的，很不對的。」

梁陳明任又說，她不需要明講那一個選區，「但這是很明顯的。」

她說，自由黨內有很多少數族裔，她本身在97年就被前總理克里純委任選國會議員，「怎可說自由黨分種族，我們的總理絕對不是這樣。」

梁陳明任強調，自由黨內有上訴委員會的機制，不同意可以上訴，黨章也賦予黨領委任候選人的權利，「我們這裏又不是台灣，又哭又罵，那不是我們行事的風格。」

她又說，「這是一個謊言（it's a lie），你說自由黨是種族主義者（you say the Liberal is a racist），完全是自私自利，因為你不能够出來提名，你就講這一套，損壞一個很有名望的政黨，這不是自私，是什麼？（it's not selfish, what's it?）」

否認攻擊馬寶樂種族主義者

李俊雄：郭一平言論與我無關

【明報專訊】在本那比——道格拉斯（Burnaby-Douglas）選區爭取自由黨提名競選國會議員的李俊雄昨日發表聲明，否認曾經說聯邦自由黨和總理馬寶樂是種族主義者，他並表示與郭一平等劃清界線。他強調，這些指控都不是事實。

李俊雄還表示，本那比——道格拉斯自由黨選區協會發言人庫林（Tania Kourline）和參選人郭

一平的言論與他完全無關。他說，他不支持庫林和郭一平指控自由黨是種族主義者，也沒有在他們所寫的信件上簽名。

李俊雄強調，他成為本那比——道格拉斯選區的自由黨人已有10年之久，曾經擔任過選區理事，參與過競選活動和多次會議，從未感覺受到其他自由黨人的種族偏見。他稱，他尊重聯邦自由黨的公開民主精神。

- 溫哥華黃氏宗親總會婦女部**定於5月2日(星期日)中午12時在該總會禮堂舉行慶祝成立第14周年紀念暨雙親節，禮成後，設自助午餐、卡拉OK、歌唱等娛樂助興，歡迎參加，查詢電話：604-681-5931。

- 香港英華書院及英華女校旅溫哥華校友會**即將舉行周年聚餐。屆時英華女校之關若蘭老師、李清詞牧師和邱秉維老師，由香港及多倫多蒞臨出席，與各友敘舊，必會有一番盛況。歡迎各校友報名參加。

- 聚餐日期定於5月23日(星期日)下午六時於列治文富大海鮮酒家舉行，每位25元。報名請於4月30日前致電：梁春茂 604-339-3991，鄭杏蓮 604-274-3676。

- 李氏耆英會聯同婦女會**合辦本年度雙親節晚宴，日期定於5月24日(星期一)下午6時於菲沙紅鶴大酒家，票價每人15元，售票日期由5月10至18日，中午12時至下

午4時，聯絡電話：604-681-9070 李氏公所。

- 珠海大學加西校友會**定於5月15日(星期六)下午6時假列治文景福酒家舉行校友日聚餐晚會，歡迎旅居雲埠校友攜眷踴躍報名參加。報名聯絡電話：黃冷梅 604-942-0287、甘佩珊 604-821-0283、洪漢煌 604-889-8226、張廣信 604-442-8362。

- 中僑互助會菲沙街辦事處**舉辦耆英英文會話及活動班，導師會以輕鬆活動手法，教導學習日常生活英語和會話，內容包括：去銀行、上市場、購物、詢問、打招呼、接電話、搭公車等。上課日期由5月1日至6月26日(共9堂)，逢星期六上午10時至12時。

上課地點在中僑互助會菲沙街辦事處(菲沙街5836號)費用每位27元(中僑會員)。查詢：604-408-7260或604-324-1900。

- 加華耆英會**會員賀壽卡拉OK餐舞會定

越棠（前排右5）接受無錫市考察團團長蘇國強（前排右6）紀念品。（鄧治國攝）

無錫考察團訪溫推廣旅遊

【明報專訊】中國江蘇省無錫市崇安區商務考察團抵溫哥華訪問，昨日前往華埠拜訪加拿大中華總商會，團長蘇國強表示，江蘇省政府現時每年撥出100億人民幣治理著名的太湖及附近河道，未來三年會令太湖有一番新氣象，而無錫市崇安區亦會是江蘇省一個沒有污染的地區。

該商務考察團一行6人，全部是無錫市著名的商人，昨日下午到達中華總商會，會長越棠與多位副會長熱誠接待。越棠致辭時表示，該會與上海工商聯會及江蘇無錫市總商會先後簽定友好協議，促成崇安區考察團訪加拿大，日後會致

力推動加拿大商人與中國其他省市的商貿關係。

考察團團長蘇國強是無錫市崇安區人民政府副書記。他說，這次行程是希望將加拿大及美國一些環保技術及高科技，引進無錫市，藉機推廣江蘇的旅遊。

蘇國強稱，江蘇省現正大力推行環保，著名的太湖正受到重點整理，未來會是一個具有很大吸引力的旅遊點，位於無錫市中心的崇安區，政府規定不許有任何工業，希望該區完全沒有污染，目前他們希望引進加、美等先進地區的管理方式及資訊技術，將崇安區建設成一個無污染的先進地區。

三角洲青少年管弦樂團音樂會 母親節列治文音樂學校舉行

【明報專訊】歷史悠久的三角洲青少年管弦樂團（Delta Youth Orchestra，簡稱DYO），將與列治文音樂學校於5月第2星期日的母親節舉行聯合音樂會。屆時由嶄露頭角的兩位華裔少年音樂家表演獨奏，他們是列治文音樂節金牌得主陳熙怡(Esther Chan)和今屆全國青少年才藝比賽冠軍的黃仲軒(Kenny Wong)，他們在音樂方面的天賦和造詣，早已在各類比賽中得到充分的表現。陳熙怡將為觀眾演奏格列的鋼琴協奏曲《Piano Concerto in A minor by Greig》，而黃

仲軒表演門得爾遜的小提琴協奏曲《Violin Concerto in E minor 3rd mvmt by Mendelssohn》。此外演奏的音樂總監為Stephen Robb，指揮Eric Wilson，必讓聽眾耳目一新，Fraser River Fiddlers亦會友誼演出。

音樂會定於5月9日下午3時假列治文音樂學校（列市3路11371號）舉行。門票成人8元，14至19歲5元，14歲以下免費，備有茶點招待。查詢：國語604-599-1208(Wendy) 或粵語604-271-5495(Stephen)。